

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Орган  
Первоуральского РК ВКП(б),  
РИКа и РПС  
Свердловской области  
Газета выходит ежедневно  
подписная плата:  
на 1 месяц — 1 р. 20 к.  
" 2 " — 2 р. 40 к.  
" 3 " — 3 р. 60 к.

№ 154 (818)

Среда 11 июля 1934 г.

№ 154 (818)

Установить на 1934 год план покупки и контрактиции у колхозников 600 тыс. телят для ферм и на 1935 год не менее 1 млн. телят. Предложить СНК СССР для оказания помощи колхозам в закупке телят для ферм выделить дополнительно к действующему кредитному плану на 1934 год кредит в 40 млн. рублей.

(Из резолюции пленума ЦК ВКП(б))

В. МОЛОТОВ

## О ПОДЪЕМЕ ЖИВОТНОВОДСТВА

Пленум ЦК принял важнейшее решение „Об улучшении развития животноводства“. Этим решением партия поставила во весь рост задачу подъема животноводства, а вместе с тем и задачу дальнейшего подъема всего сельского хозяйства.

Нельзя сказать, что партия и правительство не ставили раньше этой задачи. Ставили и неуклонно вели борьбу за развитие животноводства. Но только теперь перед нашим животноводством открылась дорога настоящего подъема. Теперь, когда зерновая проблема в нашей стране в основном решена, животноводство по-настоящему может двинуться в гору. Теперь, когда колхозы встали на твердые ноги, когда совхозы смогут оказывать делу развития животноводства большую помощь улучшенным и племенным скотом, теперь подъем животноводства в наших руках, и прежде всего в руках колхозного крестьянства. Теперь мы уже можем сказать с тем большей уверенностью, что государство в силах оказать существенную помощь делу животноводства колхозов и колхозников.

Как будет велика государственная помощь колхозам и колхозникам в развитии животноводства, видно из того же решения пленума ЦК.

Достаточно указать на то, что этим решением предусматривается с полнее обеспечение от зернопоставок и других натуральных поставок государству в этом году 2 миллиона гектаров, а в будущем году 5 миллионов гектаров посева зернофуражных культур и картофеля для облегчения ведения кормовой базы животноводческих и колхозных товарных ферм колхозов.

Предусмотрены также специальные льготы по зернопоставкам колхозам, выращивающим конский молодняк; льготы по поставкам государству мяса, молока и шерсти колхозникам, имеющим товарные фермы; особый план развертывания этих ферм за счет покупки известной части скота и молодняка у совхозов, а также путем покупки и контрактиции молока у колхозников с предоставлением колхозам соответствующего государственного кредита, значительно расширяется государственная помощь бескорытным колхозникам в приобретении кредита. Значительно расширяется государственная помощь бескорытным колхозникам в приобретении молодняка у колхозников и единоличников, за которыми сохраняются установленные в связи с этим льготы по натуральным поставкам государству. Вопросы о кормовой

базе, о племенном деле, о ветеринарном и зоотехническом деле поставлены в указанном решении партии, как крупнейшие государственные задачи, вокруг которых должны быть мобилизованы массы колхозников и работников колхозов, а также трудящиеся единоличники, над успешным и скорейшим решением которых должны усиленно работать коммунисты и беспартийные активные силы.

Пленум ЦК призвал необходимым развернуть борьбу за развитие животноводства на основе государственного плана, по примеру государственного пятилетнего плана. План должен стать средством организации борьбы широких масс за подъем животноводства всей страны. Что метод государственного плана в наших условиях может стать таким мобилиующим и организующим средством и в сельском хозяйстве, доказано практикой проведения пятилетних планов. Теперь мы должны внедрить план в разрозненные животноводства, установить соответствующие плановые задания по отдельным видам животноводства для всех районов страны с учетом их особенностей.

План должен охватить рост поголовья скота в совхозах и товарных фермах, выращивание племенной скотины, колхозники и единоличники, развитие кормовой базы. Мы должны вооружить таким планом совхозы, колхозы и сельсоветы, которые должны стать организаторами масс в деле подъема животноводства.

Перейти к развитию животноводства по единому государственному плану, учитывающему особенности отдельных районов страны, значит не больше, чем взяться за животноводство. Такого плана у нас до сих пор не было. Мы ограничивались наметкой общих плановых заданий и разработкой отдельных задач животноводства. Переход к государственному плану развития животноводства — крупный шаг вперед.

В ближайшее время нам придется много поработать над выработкой и еще больше над проведением в жизнь этого плана. Особенно ответственными обязанности местных партийных и советских органов и, прежде всего, органов Наркомзема и Наркомсовхозов, которые должны разработать планы по районам. Никакого уклонения и прожектерства нельзя допустить в этом деле. Это свидетельствовало бы о неготовности к серьезному делу. Перед нами стоит задача: дать такой план, который был бы планом широкой мобилиза-



В. МОЛОТОВ

ции масс для дела подъема животноводства по всей стране.

У нас есть достаточные основания для того, чтобы уже текущий год сделать началом мощного подъема животноводства в СССР, перейти от сокращения и увеличения поголовья поголовья, перейти к настоящему росту поголовья рогатого скота, свиней, овец, другого мелкого скота и птицы. Мы должны покончить с теперешним неудовлетворительным состоянием животноводства и взяться за животноводство, как пелагатся большевикам, как этого требовал от нас XVII съезд партии. Пленум ЦК дал ясную политическую установку в деле подъема животноводства.

Основа развития животноводства, улучшения качества скота и роста товарной продукции являются товарные фермы колхозов и животноводческие совхозы. Развернуть существующие колхозные фермы и добиться, чтобы не было ни одного колхоза без фермы — такая задача. Превратить животноводческие совхозы в образцовые хозяйства улучшенного племенного скота, сделав их вместе с тем поставщиком породистого скота колхозным фермам — такова наша задача. Колхозные фермы и совхозы, существование которых насчитывается всего каких-нибудь четыре—пять лет, заняли уже ведущее место в развитии животноводства, в племенном деле, в росте товарной продукции. Теперь перед ними поставлены дальнейшие и еще более крупные задачи. Колхозные фермы, вместе с животноводческими совхозами, должны сыграть решающую роль в ускоренном подъеме животноводства страны, в широком внедрении лучших пород скота применительно к отдельным районам, в насаждении зоотехнической культуры и вооружении животноводства современными техническими средствами.

Всего несколько лет назад у нас не было такого мощного

рычага развития животноводства, как колхозные фермы, которых теперь 132 тысячи, с общим поголовьем в 18 миллионов разного скота, и животноводческих совхозов, которых теперь 2 тысячи, с общим поголовьем около 12 миллионов скота. Теперь у нас есть этот рычаг. При умелом управлении он дает нам возможность ускоренного и действительно культурного развития животноводства страны.

Опираясь на колхозные фермы и совхозы, мы можем успешно развивать и животноводство колхозников, поставить задачу в ближайшие два года ликвидировать бескорытность среди колхозников, а также помочь трудящимся единоличникам. Мы уже начали это дело, с уверенностью в успехе будем продолжать его дальше.

Из всего этого видно, что центр тяжести в развитии животноводства лежит в росте и укреплении социалистических ферм, в развертывании и улучшении колхозного и совхозного животноводства. На этой основе поднимется все наше животноводство, все наше сельское хозяйство. Вот из чего исходит политическая установка партии в деле подъема животноводства. Теперь не трудно понять, насколько близорукими были иррационалисты, печальившиеся за гибнущего кулака, но верившие в силы колхозного строя в деревне.

Но из этого следует сделать еще один вывод: подъем животноводства неразрывно связан с делом дальнейшего укрепления колхозов. Если основной базой подъема животноводства является колхозная ферма, то для каждого должно быть ясно, что подъем животноводства пойдет тем успешнее, чем лучше будет организовано колхозное хозяйство, чем крепче станут колхозы.

Первым успехом колхозного строя явилось разрешение зерновой проблемы и создание колхозной базы развития хлопка, свеклы, льна и других важных культур. С развитием животноводства мы имели серьезную задержку. Но теперь колхозы могут и должны поставить перед собой и разрешение проблемы животноводства во всем объеме.

Около половины колхозов уже имеют фермы. Их надо всемерно укреплять, во этого мало. Надо, чтобы фермами обладали все колхозы. Всю организацию фермы надо во многом улучшить, сделав выгоды колхозной фермы понятными всей массе колхозников.

Вопросы организации труда на фермах, корма, порода скота,

кадры руководителей и специалистов для ферм должны стать важнейшими вопросами колхозов, политотделов МТС и совхозов, а также руководящих советских и партийных органов.

В корне неверно противопоставление мясопоставок колхозов и колхозников государству развитию животноводства и не только потому, что для трудящихся нашей страны интересы советского государства должны стоять впереди других нужд. При правильном подходе к делу проведения мясопоставок и мясоконсервации, организацию этих поставок можно и должно сделать исходным пунктом не только практического изучения, но и развития животноводства колхозов и колхозников. Таким образом и ставит эту работу понимающие дело местные работники.

В колхозной ферме, вместе с животноводческими совхозами, мы имеем основное звено подъема животноводства в нашей стране.

Развертывание и улучшение дела в колхозных фермах будет вместе с тем означать укрепление колхозов, поднятие на более высокую ступень колхозного строительства.

Колхозы образовались на основе обобществления сельскохозяйственных средств производства и рабочего скота. Созданные государством машинотракторные станции являются могучей опорой колхозов, как крупного общественного хозяйства. Колхозная ферма способствует дальнейшему упрочению общественного колхозного хозяйства и, тем самым, еще больше укрепляет колхоз.

А колхозники знают уже из практики, что дают крепкие колхозы. Чем крепче колхоз, чем организованнее колхозный труд, чем заботливее отношение колхозников к общественному добру, тем успешнее трудится у всей массы колхозников, тем быстрее растут их доходы, ближе колхозники к зажиточной культурной жизни.

Период развертывания колхозных ферм будет периодом еще большего укрепления колхозов, укрепления всего колхозного строя. И, вместе с тем, только в меру укрепления колхозов будет расти и крепнуть сеть колхозных ферм. Понятно также, что строительство колхозных ферм будет сопряжаться новыми и новыми вылазами классового врага, от крытыми, еще чаще прикрытыми пятнами лодыря фермы и самих колхозов со стороны антисоветских элементов.

(Окончание на 2 стр.)

# ПЛАН СЛУЧНОЙ КАМПАНИИ—ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН

## Выговора Махнутину, Белоусову и Дылдину—суровое предупреждение всем дезорганизаторам случайной кампании

### ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН СЛУЧНОЙ КАМПАНИИ

Пленум Центрального Комитета нашей партии, обсуждая вопрос „Об улучшении и развитии животноводства“ признал, что

„в целом состоянии животноводства продолжает оставаться неудовлетворительным, его развитие идет крайне медленно, а по лошади не приостановлен еще процесс сокращения поголовья“.

Пленум ЦК ВКП(б) наметил практические мероприятия по улучшению и развитию животноводства. В решениях пленума сказано:

„необходимо применить, по примеру государственного посева, метод государственного плана животноводства, с установлением плановых заданий по росту поголовья скота в совхозах и товарищеских колхозных фермах, плана выращивания молодняка скота, колхозами, колхозниками и единоличниками и плана производства кормов, с доведением этих планов до совхозов, колхозов и сельсоветов“.

Одним из решающих факторов дальнейшего развития животноводства является выполнение государственного плана случайной кампании. Выполнение этого плана по нашему району происходит совершенно неудовлетворительно. На 1 июля покрыто кобылиц из 1317 только 462 или 35,4 проц., коров из 8007 только 2258 или 28 проц., свиноматок из 436 только 78 или 10 проц., овец и коз из 4417 только 406 или 9 проц.

Особенно неудовлетворительно выполняется план случайной кампании по Красноярскому, Н.Алексеевскому, Первоуральскому и Ревдинскому советам.

Президиум райисполкома, обсуждавший ход случайной кампании объявил выговор председателю Битимского совета Махнутину и Красноярского совета Белоусову за бездеятельность и возврат производителей без использования. За отсутствие руководства случайной кампании председателю Билембаевского сельсовета

Дылдину объявлен выговор с предупреждением.

Все эти вышеприведенные факты говорят о совершенно неудовлетворительной работе по выполнению партийной организации указаний тов. Сталина на XVII партийном съезде о развитии животноводства. Случайная кампания явно недооценивается.

Необходимо план случайной кампании выполнить, мобилизовав на ее проведение все силы и средства.

Все руководители советов, колхозов, хозяйственники и секретари парткомов должны еще раз крепко продумать пункт устава нашей партии, принятый на XVII съезде партии, в котором сказано, что член партии обязан: в) как член правящей партии в Советском государстве,—быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины. Невыполнение плана случайной кампании будет расцениваться, как невыполнение этого пункта устава партии.

Указание пленума ЦК о животноводстве должно быть проведено в жизнь.

„Пленум ЦК ВКП(б),—как сказано в его резолюции,—требуется действительного поворота всех партийных, советских и хозяйственных организаций, в том числе политотделов МТС и совхозов, к делу коренного улучшения животноводства.“

Партийные, советские и хозяйственные организации, в том числе политотделы МТС и совхозов должны по деловому организовать работу по выполнению государственных планов подъема животноводства, а партийные и советские работники должны овладеть его техникой и заниматься им повседневно, так же настойчиво и внимательно, как и в вопросах зернового хозяйства, привлекая к этому все лучшие и активные беспартийные силы“.

### Готовить коня к уборочной

О порядке проведения работ по подготовке конского поголовья к уборочной кампании указав в постановлении третьего пленума Свердловского Обкома партии от 21 ноября и в постановлении Президиума Облисполкома от 14 июня 1934 года.

Эти указания обяжут районный земельный отдел и весь ветеринарный персонал района провести смотр лошадей в колхозах с разбивкой их на группы, в зависимости от состояния упитанности, работоспособности и их здоровья.

Всех больных лошадей надлежит взять на учет, применить к ним лечение, привести их к полной работоспособности к началу уборочной кампании. Для дальнейшего сохранения коня, ветеринарный персонал должен

дать инструктаж ветеринарам колхозов по лечению лошадей, обеспечить их необходимыми медикаментами.

По всем колхозам надо провести разъяснение о порядке ухода за жеребными матками, что за каждую излеченную лошадь, покрытую и сохранившую жеребую матку колхозники получают начисление по три трудодня.

Одновременно с проведенным подготовкой коня к уборочной, в каждом колхозе должна быть проведена проверка, как выполняется случайная кампания, принять все меры, чтобы не осталась ни одна матка не покрытой к концу случайной кампании. Выделить ответственное лицо за проведение случайной.

### КОНКУРС НА СОХРАНЕНИЕ КОНСКОГО ПОГОЛОВЬЯ

(От нашего корреспондента из Ревды по телефону)

В ответ на решение пленума ЦК партии о животноводстве, треугольный Средуральский строй объявил на стройке конкурс на лучший уход за конем, лучшее использование конного транспорта. В конкурсе участвуют конюха, кучера, пастухи, ветеринары, зав. конными дворами, профорг и парторганизация.

Для проведения конкурса и конференции ударников животноводства создана комиссия, возглавляемая начальником стро-

ительства тов. Юляным, секретарем парткомитета Корилковым.

В комиссии создан фонд в 4000 рублей для премирования.

На стройке проведена первая конференция конных дворов. Участники конференции отметили, что этот конкурс является стимулом в реализации решений XVII съезда о росте конского поголовья.

Глушанов.

### НА ДИНАСЕ СТЕЛЬНЫХ КОРОВ РЕЖУТ.

При транспортном отделе Динасовского строительства имелась стельная корова. Рабочие, желая обзавестись молочным скотом, просили продать ее им.

Но наш ветеринарный фельдшер Матафов признал ее не стельной, чем отвлек желание рабочих ее купить. Распорядился корову зарезать на мясо

и 22 апреля корову зарезали, а мясо администрация разобрала себе за деньги.

В результате корова оказалась стельной. Такое отношение к животноводству несет за собой ничто иное, как гололетячество.

За это нужно виновных привлечь к законной ответственности.

### ТЕМПЫ СЕНОУБОРКИ И ПРОПОЛКИ СЛАБЫ

Борьба за высокий урожай, а следовательно, и за превращение колхозников в зажиточных, зависит от образцовой, качественной подготовки к уборке и проведению ее.

По колхозу „Вдохера“ из 400 га сенокоса сжато 100 га. Прополка идет медленными темпами.

Не менее безрадужная картина по Крылосово. Нужно сколотить по колхозному и единому сектору 1400 га, а сжато лишь 100 га. К прополке не приковано внимание колхозной общественности. Картофеля следует окучивать 100 га, а окучено лишь десять гектар.

В колхозе им. Калининна 2 года лежит сенокосовая база, которая не используется по той лишь причине, что никак не могут ее собрать.

Колхоз „Авангард“ Каменского совета занял первенство в весеннем севе. За большевистские темпы президиум Облисполкома лучших ударников

изградил значащими участником сталинского похода. Казалось бы, что этот колхоз должен быть передовым и в проведении последующих циклов сельхозработ. Однако, колхозники успокоились на весенних успехах. Нужно сжечь 400 га, а сжато лишь 40 га. Прополка идет крайне медленно.

В колхозе им. „Правда“ Слободского совета нужно окучивать 70 гектар картофеля, а окучивают только приступили. К сенокосу приступили далеко не в те сроки, которые были указаны обкомом партии, в результате из 600 га—сжато лишь 120 га.

Шефы также далеко не оценили важности конкретной помощи колхозам.

Трубетрой прислал бригаду учеников из ФЗУ в числе 26 чел. Бригада поработала 4 дня и прополкала лишь 1 га свеклы, а в выходной день 6 июля оставила работу и уехала на площадку.

Не менее характерный слу-

### Предупреждать заболевание лошадей сальмом

В Первоуральском районе в прошлые годы имели место единичные случаи заболевания лошадей сальмом.

В целях выявления заболевания лошадей сальмом в районе, президиум райисполкома вынес обязательное постановление, о мероприятиях по выявлению и предупреждению сальма лошадей“.

Это постановление обязывает ветеринарный персонал, как состоящий в системе РаИЗО, так и имеющийся в организациях, в период с 1 июля по 1 октября 1934 года регулярно проводить санитарный осмотр всего поголовья лошадей в колхозах, на новостройках, заводах, в леспромхозе, организациях и в сельхозкомбинатах.

Администрация организаций, имеющих лошадей, должна обеспечить доставку всех лошадей на спонные пункты, одновременно представляя списки и конско-ветеринарно-учетные карточки.

Для предупреждения заноса и распространения сальма среди конского состава новостроек и предприятий, начальники управлений строительства и директора предприятий и других организаций должны обеспечить пропуск всех вновь поступающих лошадей через предварительное карантинирование, а для этого в самые короткие сроки необходимо оборудовать изоляционно-карантинные пункты.

В проводимой кампании против сальма должно содействовать должны оказывать: горсовет, поселковые и сельские советы, а также и милиция, ведя наблюдение за выполнением постановления, привлекая к административному возмещению нарушающих это постановление.

Эти приведенные факты говорят о необходимости немедленно изменить темпы прополки, сенокосения и осуществления большевистского, настоятельного, делового шефства предприятий над колхозами. Только при таких условиях колхозы нашего района сумеют получить богатые плоды от большевистского сева.

Десятки ударников, награжденные значками сталинского похода, должны ответить Облисполкому и районным организациям образцовой работой в период подготовки и проведения уборочной кампании.

Глушанов.

В. МОЛОТОВ.

## О ПОДЪЕМЕ ЖИВОТНОВОДСТВА

(Окончание)

Всем этим антиколхозным вылазкам мы должны противопоставить организованную по государственному плану борьбу за подъем животноводства. В эту борьбу должны включиться все партийные организации, политотделы МТС и совхозов, советские и особенно земельные и совхозные органы, начиная от сельсоветов и райисполкомов. Этой борьбе обеспечен успех, если подъем животноводства станет делом широких масс колхозников, колхозниц, совхозных работников и, прежде всего, делом ударников советских полей, делом колхозной молодежи, делом всей нашей печати.

Мы должны при этом помнить, что задачи подъема животноводства мы решим только на основе укрепления колхозов, на основе повышения производительности колхозного труда и правильного сочетания интересов отдельных колхозников с основными интересами колхозов в целом, обеспечивая организованную уборку урожая без потерь и дальнейший подъем зернового хозяйства, добываясь честного выполнения всеми колхозами обязательств перед государством, помогая большевистскому росту кадров колхозников, борющихся за победу колхозного строя, за победу социализма.

# Конкурс металлургов в действии

## Билимбаевский леспромхоз включился в конкурс формально

Всесоюзный конкурс металлургов, развернувшийся по инициативе центрального органа ВКП(б) „Правда“, встретил горячий отклик в широких слоях пролетариата нашей стра-

### ВКЛЮЧИЛИСЬ ПОЗДНО

Билимбаевский леспромхоз, несмотря на то, что обслуживает металлургические предприятия, включился в конкурс поздно. Со включением в конкурс еще в мае месяце были разработаны и утверждены условия по участию в конкурсе для углежогов, для углежогов, возчиков и для рабочих конных дворов, но эти условия лежали под сукном до июня месяца. Партийное и профсоюзное руководство не приняло своевременного значения конкурса и не мобилизовало на этой основе рабочих леспромхоза. Только в начале июня развернулась

массовая работа по подготовке к слету ударников. Сотни предприятий уже имеют немалые успехи. Однако, предприятия Первоуральского района серьезно отстают в этом конкурсе.

В половине июня состоялся общий слет ударников леспромхоза. На этом слете были подведены количественные и качественные итоги работы леспромхоза за 5 месяцев 1934 года. На слете было решено, какому участку вручить красное переходящее знамя и какому — рогожное з н а м я. Были объявлены премии, на сумму 15 тысяч рублей. Слет назначил пути, по которым должна развертываться работа в области конкурса.

### ПОЗОРНЫЕ ИТОГИ

С какими результатами леспромхоз пришел к слету ударников? Показатели работы леспромхоза диктуют не весьма похвальную оценку. План по рубке дров выполнен на 53 проц. и по вывозке на 47 проц. По деловой — выполнение составляет: по рубке — 70 проц. и по вывозке — 36 проц. Плановые задания по угажению выполнены только на 86 проц., так как печи простояли из-за отсутствия дров 1770 пече-суток и 1075 пече-суток на ремонте. Производительность труда в высшей степени безобразна: на рубке деловой составила 64 проц. и на вывозке — 85 проц. На рубке дров — 80 проц. и на вывозке — 67 проц.

### ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ

Однако, не все участки леспромхоза работали плохо. Первоуральский лесхоз, под руководством тов. Тушева на рубке дров за 5 месяцев дал 123 проц. плана, по деловой — 75 проц. план. при обеспеченности рабочей силой на рубке — 99 проц. и на вывозке — 42 проц. Производительность труда на вывозке дров у первоуральцев составила 100 проц., на вывозке деловой — 128 проц. в плану. План последних 2-х месяцев Первоуральский участок перевыполнил, дав на рубке дров — 305 проц. и на вывозке — 176 проц. Вторым участком после Первоуральского является Крутихинский, который рабочей силой обеспечен: на рубке на

5 плановым заданиям. Не менее плохо обстоит дело с себестоимостью. Правда, мы располагаем данными за 4 месяца, но и они довольно показательны. Только заготовка мерных дров и бревен обошлась дешевле плановой, по остальным пределам идет резкое повышение. Заготовка баланса обошлась дороже плановой на 53 проц., вывозка дров на 32 проц., бревен на 9 проц., по вывозке угля на 18 проц., а по вывозке на 28 проц. Леспромхоз не проявил ни умения, ни настойчивости в организованном наборе рабочей силы. Рабочей силой на рубке было привлечено только 56 проц., а на вывозке — 51 проц. к плану.

Этот участок дал производительность труда на рубке деловой — 100 проц., обеспечив выполнение плана на 90 проц. и на вывозке — 112 проц. к заданию. План по дровам на Крутихе реализован на 65 проц., что соответствует наличию рабочей силы. Секрет лучшей работы Первоуральского и Крутихинского участков заключается в том, что на этих участках крепко проводится единоначалие, больше организованности, больше проявляется инициативы и оперативной предприимчивости со стороны руководителей участков.

### ТАЩАТСЯ В ОБОЗЕ

Самыми отстающими участками леспромхоза являются Хомутовский и Черно-Шинимский. Несмотря на то, что Хомутовка имела обеспеченность рабочей силой на рубке 73 проц. и на вывозке 59 проц. к плану, она дала самые позорные показатели. План на Хомутовке выполнен по дровам: на рубке, 40 проц. по вывозке, и по деловой — 10 проц. по рубке и 50 проц. по вывозке.

Такие показатели явились следствием плохой производительности труда, которая составляет на рубке дров 62 проц. и на вывозке 58 проц. к плану, а производительность труда на рубке и вывозке деловой — еще ниже. Черно-Шинимский участок план выполнил на рубке на 31 проц. и на вывозке 27 проц. На этих участках нет необходимой распорядительности, трудовой дисциплины, отсутствует массовая работа.

### СОУСОБСТВЕННОСТЬ НЕ БЕРЕГУТ

Первое полугодие текущего года леспромхоз кончает с налицом глубокого производственного провала. Выполнение плана едва превышает 50 проц. Но еще хуже дело обстоит с финансовым положением. Невыполнение производственного плана, превышение лимитов по себестоимости само по себе дает напряжение с финансами. Уже сейчас имеется перерасход до 150 тысяч рублей, а заработная плата не выплачена больше полутора месяцев. Кроме того, на балансе леспромхоза висит не сколько тысяч дебиентов, что также составит солидную сумму. Но основа финансового провала создана преступным хозяйничаньем, разбазариванием десятков сотен тысяч рублей, безответственным отношением к охране социалистической собственности. Сотни тысяч рублей пролетели в трубу. Только по одному ОРС'у за истекший год растрачено и не собрано свыше 100 тысяч рублей. О том, как веруют в ОРС'е достаточно привести один пример. На Озюгорском участке месяца два тому назад, продавец собрал около 4-х тысяч рублей и убежал. Невыплата зарплат по полугодю и больше аппарату ОРС'а — сама располагается на растратах. У десятка Обезина на Пеняковской группе нехватило 2000 кубм. дров. За истекшее полугодие сожгли две углевыжигательные

печи, стоимостью до 6000 рублей каждая. На Билимбаевском участке по сей день лежит 6000 феметров неокорванного леса — пидовочника и портится. Кроме того, несколько тысяч феметров лежит от прошлых лет и раздвигаются на дрова. На Черно-Шинимской группе лежит до 3000 кубметр. угля. Уголь приходит в негодность, потому что мути на эту группу нет. Бывший директор леспромхоза Аликин купил за 4 с лишним тысячи рублей кобылицу под кличкой „Растрата“, которая оказалась больной и стоит в бездействии. Лучшие группы нечи были остановлены в мае и даже в июне только потому, что неправильно расставлялась тягловая сила, что вело за собой необеспеченность дровами. Имеющиеся 3 автомобиля целую зиму не эксплуатировались, а при проверке на поездках весной остановились, оказались не отремонтированными. Трактора катериллары не использовались и на половину только потому, что не подготовлены прицепы. Перечень преступных фактов безответственного отношения к сохранению социалистической собственности можно без труда увеличить, однако в этом надобности нет, достаточно и перечисленных фактов, чтоб доказать причину финансового провала в леспромхозе.

### НЕТ ЖЕЛЕЗНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Трудовая дисциплина находится на крайне низком уровне. Честного и добросовестного труда еще мало и главным образом потому, что борьба за укрепление трудовой дисциплины ведется недостаточно. На Пеняковской группе педлей жигарь Пылаев распустил свою бригаду, рабочие над ним издеваются, распоряжения его не выполняют, печи остаются не разгруженными по 2 и по 3 дня. На строительстве барачков все пошла наперекосяк без нижних стоек, стечего поминается и проваливается, никто за качеством строительства не смотрит. Рабочие на лесотаске на Усть-Шинимском участке по часу прескивают на бревнах, занятые курением табаку, в самое горячее время работы. Рабочий Шумихин на конном дворе № 2 избил несколько лошадей и вывел их из строя.

В дирекции леспромхоза есть пресловутый технаб, которого заслуженно называют бездонной бочкой, т. е. все заявки и обращения к нему превращаются в без всяких последствий. На Хомутовском участке лодыри и бездельники обнаглели до того, что выходя нормы выработки на 30—40 проц. считают это вполне нормальным делом. Это только частичка фактов, это небольшой показатель наличия той стихии, расхлябанности, которая парит на отдельных участках и группах, которая дезорганизует работу леспромхоза. Слет ударников леспромхоза должен подвергнуть беспощадной критике всю бесхозяйственность, недисциплинированность и безответственность в работе участков и групп.

### БЕСХРЕБЕТНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННОГО РУКОВОДСТВА

Дело не только в том, чтобы вскрывать, обличать, выводить на светлую воду конкретных носителей этих безобразий, а делом главным образом в том, чтобы объявить беспощадную борьбу с расхищением советского добра, с лодыричеством и безответственностью. Поднять ярость масс против всяких и всех преступлений, тем самым предупредить возможность та-

кой практики в дальнейшем. Однако этого, как раз нет в леспромхозе. Партийное и профсоюзное руководство проявляет молниеносное безразличие к тому, что творится в округ. Дедальчество и примиренчество — характерная черта теперешнего руководства. Для примера приведу несколько фактов:

Растраты в ОРС'е продолжают, а ни одного показательного процесса не проведено, хотя на заседании ячейки и рабочкома эти вопросы ставились неоднократно.

Колхозникам д. Брылосовой 5 месяцев не выплачена зарплата 2000 рублей, когала косялся за перевозку угля. Колхозники нагло обмануты, а партиячейка и рабочком знают об этом и молчат.

Начальник Билимбаевского участка Пашкратов вследствие безответственного отношения к делу развалил буквально весь участок, сорвал выполнение планов и до сих пор не несет никакого наказания.

Зав. конным двором № 2 член ВКП(б) Мелехин организовывал неоднократные коллективные пьянки с дежурными конюхами и счетоводом, не являлся пьяным на работу, а партиячейка с апреля месяца решает его снять, и дело довести до конца никак не может.

Рабочком лучших работников — Шацкого и Рассошных отзывал с участков и посадил к себе в аппарат, а вместо них выдвинул в Билимбаевский нехрабачком пьяницу Волкова и на Усть-Шиниме — пьяницу Цыпенкова. Волков даже на слет явился пьяным. Партиячейка никак на этот факт не реагировала.

Во время массовых выходов на рубку дров, рабочие Билимбаевского завода были свидетелями того, как подготовились руководители леспромхоза. Сам на субботник не пришел, инструмент хранился в беспорядке, обеды привезли с опозданием на 3 часа, десятилетия не знали точно ни норм, ни расценок, а для разъяснительной работы на один из участков Билимбаев был командирован пьяница-счетовод рабочкома — Баженов, явившийся на собрание пьяным.

Центральной задачей для руководства леспромхоза стоит — набор рабочей силы. Эту задачу выполняет только хозяйственное руководство. На днях уже прибывает до 600 чел. пених и до 300 конных — из Чернушки. Однако, набором этой рабочей силы, ни подготовкой к ее приему, партиячейка и рабочком не руководят и участия в этом не принимают. Указанных фактов вполне достаточно, чтобы определить качество партийного и профсоюзного руководства в леспромхозе.

### СЛЕТ — ТОЛЬКО НАЧАЛО БОЛЬШОЙ РАБОТЫ

Слет ударников леспромхоза постановил: присудить красное переходящее знамя Первоуральскому участку, рогожное переходящее знамя — Хомутовскому участку.

Теперь необходимо на всех участках организовать рабочих на социалистическое соревнование и ударничество, на борьбу за переходящее красное знамя. (Окончание на 4 стр.)

Постановление бюро РК ВКП(б) и президиума Первоуральского райисполкома от 3 июля 1934 года

Заслушав доклады председателей советов Каменского, Красноярского и Битимского о выполнении плана мобилизации средств населения за II-й квартал и исполнении бюджета за I-е полугодие, заслушав результаты ревизии советов и план мобилизации средств населения за III-й квартал, бюро РК ВКП(б) и президиум Первоуральского райисполкома постановляют:

1. Отметить, что все советы срывали выполнение плана мобилизации средств населения и допустили грубейшее нарушение бюджетной дисциплины:

а) Каменский сельсовет план мобилизации средств населения за II-й квартал выполнил только на 20 проц., по вкладам в сберкассу допущен отлив. Бюджет за I-е полугодие выполнен по доходам на 30 проц. и расходам на 47 проц. Совет допустил задолженность по зарплате соцстраху за II-ю половину мая в июле м-цы и произвел расходы, не предусмотренные сметой на сумму в 270 руб.

б) Красноярский сельсовет план мобилизации средств населения в I кв. выполнил на 61 проц., во II-м на 34,3 проц., в том числе поступления по займу составили только 6,6 проц. Бюджет за первое полугодие выполнен по доходам на 14 проц. и расходам — 30 проц., бывшим председателем Дрягниным, отбравшие средства по культбюджету в сумме 1800 рублей, израсходованы на нужды местного бюджета и до сего времени не возмещены.

в) Битимский сельсовет план мобилизации средств населения за I кв. выполнил на 46,5 проц. и II-ге квартала — 31,2 проц. Поступления по займу составили 15,6 проц. Не ликвидированы задолженности по культбюджету на 1/VII-2100 р. При ревизии инспектором райФО выявлена растрата, произведенная зам. председателя совета Прибытковым в сумме 338 р. Не прекращена практика взятия денег от населения под частные расписки. Исполнен бюджет за I-е полугодие по доходам на 17 проц. и расходам — 42 проц.

В Крылосовском сельсовете допущены грубые нарушения бюджетной дисциплины, нарушены ставки госнормирования. Председатель сельсовета Стулин, вместо утвержденных 170 руб., получил 225 руб., заместитель председателя вместо 135 руб. — 140 руб. Совет незаконно проводит сбор средств на содержание противопожарной охраны — по 2 рубля с жителя.

Основными причинами срыва выполнения плана мобилизации средств населения и нарушения бюджетной дисциплины в этих советах являются:

а) Притупление политической бдительности со стороны первичных парторганизаций и сельсоветов, не развернута массовая разъяснительная работа среди населения и в ряде случаев руководители примиренчески относились к злостным неплательщикам.

б) Недооценка перестройки финансовой работы в связи с сельскохозяйственными, вследствие чего в момент посевной кампании, финансовая работа оказалась в запое.

в) Постановка учета и отчетности находится в запущенном состоянии, а ревкомиссии в большинстве не работают.

2. За срыв выполнения плана мобилизации средств населения и нарушение бюджетной дисциплины председателям советов: Каменского — т. Анисимову, Крылосовского — т. Стулину и Битимского — т. Махнутину объявить выговор. Предложить прокуратуре привлечь к судебной ответственности председателя Красноярского сельсовета — Дрягнина и зам. председателя Битимского сельсовета Прибыткова.

Предупредить председателей советов, что если в течение первой декады III-го квартала не будет достигнуто перелома в выполнении плана мобилизации средств населения, не наладят учет и отчетность по финансам и в течение месяца не будут восстановлены произведенные расходы, не предусмотренные сметой, они будут сняты с работы и привлечены к партийной и судебной ответственности.

3. Представленный райФО план мобилизации средств населения на III-й квартал, в сумме 1528890 руб., в том числе на июль — 495 тысяч руб., август — 513 тысяч руб., сентябрь — 520,3 тысяч рублей, с разбивкой по советам, в разрезе каждого отдельного платежа, — утвердить.

4. Задачи парторганизаций и советов обеспечить с превышением выполнения данного плана, памятуя, что „третий квартал — решающий в деле поступления доходов государству, следовательно, в деле финансирования годового плана капитального строительства. Одновременно требует значительных финансовых средств на организацию уборки и своевременную оплату натурпоставок“ (из телеграммы т. Сталина и Молотова).

5. Обязать секретарей парткомов, парторганизаторов, председателей советов, колхозов и ФЗО, МК не позднее 15/VII с. г. рассмотреть и утвердить на партийных, советских и профсоюзных собраниях план мобилизации средств населения на III-й квартал и разработать конкретные мероприятия, обеспечивающие его выполнение по всем видам поступлений. План мобилизации средств в разрезе отдельных платежей довести внутри совета до каждого предприятия, учреждения, колхоза и отдельного участка неорганизованного населения с таким расчетом, чтобы комиссии содействия госкредита, финансовые группы и финорганизаторы каждого предприятия, учреждения и колхоза имели сводный план III-го квартала, как самого предприятия, учреждения, колхоза, так и платежей рабочих, служащих и колхозников.

Конкретными задачами парткомов и советов в работе по мобилизации средств III-квартала должен быть полный охват подпиской на заем „Второго выпуска второй пятилетки“ рабочих и служащих, колхозников и неорганизованного населения, до сих пор не охваченных займом и своевременного поступления денег по подписке в установленные сроки:

а) Своевременно и полностью провести учет объектов обложения по сельхозналогу, правильно начислять налог, самообложение, обязательное страхование и своевременно безвозмездно собрать означенные платежи в строго установленные сроки.

б) Провести строящуюся бю

джетную и кредитную дисциплину как в хозорганах, так и в местном бюджету, ни в коем случае не допускать внепланового строительства и расходов, не предусмотренных по сметам.

в) Решительно ликвидировать отставание работы сберегательных касс по вкладам, обеспечив безусловное выполнение квартального плана и ликвидировать отлив первого полугодия, путем проведения широкой массово-разъяснительной работы среди трудящихся.

г) Широко популяризировать значение коллективного страхования и добиться полного охвата коллективным страхованием рабочих и служащих.

д) Полное выполнение финансового плана, мобилизации средств из декады в декаду и доквартально.

6. Райком ВКП(б) и райисполком обязывают секретарей парткомов, партгруппиров и председателей советов, уполномоченных райкома, командированных в деревню, наряду с сельхозкампаниями немедленно развернуть массово-политические мероприятия по проведению конкурса советов на лучшую постановку и укрепление финансовой работы совета финсекции и ревкомиссии, широко применяя методы социалистического соревнования и ударничества. Повести решительную борьбу с нарушителями революционной законности, с перегибами в налоговой работе, растратами и несвоевременной сдачей государственных средств в кассы госбанка, давая решительный отпор кулацким выступлениям и настроениям, а также оппортунистическому самотеку в финансовой работе.

7. Привлекая особенно важное значение финансовой работе, предложить райфо, секретарям парткомов и председателям советов проверить работоспособность всех зам. председателей советов по финансовой работе, руководителей финсекций и ревкомиссий, заменив неработоспособных лучшими ударниками. Провести тщательный инструктаж финансового актива, установив систематическое руководство со стороны парткомов, советов и профорганизаций и помощь в финансовой работе.

8. В целях борьбы с залежью товаров, за усиление товарооборота и контроля над организацией в своевременной уплате государственных и местных налогов и сборов и очередных взносов по подписке на заем, поручить райфо и райснабу организовать контрольные посты из членов финансовой и кооперативной секции и ударников финансового фронта на каждом предприятии, учреждении и торговой организации, привлекая виновных в нарушении налоговой дисциплины и замораживании товарооборота к строжайшей судебной ответственности.

9. Поручить райфо организовать систематическую проверку выполнения настоящего постановления.

10. Поручить редактору газеты „Под знаменем Ленина“ тов. Катугину ход выполнения финансового плана систематически освещать в печати.

11. Настоящее постановление опубликовать в печати.

Секретарь райкома ВКП(б) Чернецов. Пред. РИК'а Михайлов

Голод надвигается на Германию

Берлинский корреспондент «Правды» сообщает, что за последние дни в Берлине ощущается недостаток картофеля. Цены на картофель поднялись на 125 проц. — с 8 пфенингов за кило до 18. Сегодня в базарный день ценам, по предписанию властей, были понижены до 12 пфенингов за кило, но введено ограничение продажи: в один р у к и отпускается только одно кило. В результате у продовольственных лавок скопились огромные очереди.

Картофель является в Германии основным продуктом питания широких трудящихся масс. Естественно, что ограничение продажи его и поднятие цен вызвали огромное недовольство среди населения. В некоторых местах очереди вытягивались на несколько кварталов. Стремясь получить необходимое для семьи количество картофеля, домохозяйки становились в очередь по нескольку раз.

Германское информационное бюро пытается умалить значение возникших продовольственных затруднений. В вынужденном для успокоения публики сообщении говорится, что вскоре

Берлин будет обеспечен молодым картофелем и что крестьяне прилегающих районов прои в в о д я т усиленную конку. Однако, в действительности, крестьяне с копкой не торопятся. Картофель приобретает у крестьян закупочными кампаниями по твердым ценам, крестьяне же хотят выждать повышения цен. С другой стороны, с рынка исчезло огромное количество картофеля, ввезенного из-за границы. В виду нехватки запасов валюты и ограничения ввоза с.х. продуктов, разрешения на ввоз картофеля более не выданы.

„Наконец, увеличилось потребление картофеля армией и всякими подобными военными организациями. Для них предусмотрены отпуска в первую очередь, за счет норм населения.“

Официальное сообщение вытаскивает объяснит недостаток картофеля плохим урожаем, совпадением по времени всех видов полевых работ и т. п. Недород бывал в Германии и раньше, но такого острого недостатка и таких высоких цен на картофель в мирное время еще не было.

США готовятся к войне на Тихом океане

Военное и морское министерство Соединенных Штатов проявляет усиленную деятельность. Предстоит поездка военного министра для обследования укреплений в зоне Панамского канала.

Никогда еще на Аляске не было сосредоточено столько военно-морских и воздушных сил. Там стягиваются подводные лод

ки, минные заградители и самолеты морской авиации и военного ведомства.

На прошлой неделе военное министерство приобрело 1800 автомашин и заявило о покупке в ближайшем будущем еще 7,500 автомашин, предназначенных для моторизации армии.

Американские подводные лодки идут к Аляске

Вашингтонский корреспондент «Известий» сообщает об открытии 12-й флотилии подводных лодок в составе шести единиц под командой контр-адмирала Коле из Сан-Франциско маршрутом в Сэттль, затем в Дач Харбор (Аляска). «Вашингтон пост» указывает, что маршрут подводных лодок совпадает с маршрутом пред-

стоящего в течение ближайших двух недель перелета 12 морских аэропланов на Аляску. Почти одновременно военное министерство отправляет 10 аэропланов в полет на Аляску (Фербанкс), подчеркивая, таким образом, проведение трех разных маневров в направлении Аляски.

Редактор МИХ. КАТУГИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Первоуральское райфо доводит до сведения всех хозяйственных организаций района, что за неплату налогов артелью „Трудовик“ у последнего назначены торги

- на следующее имущество:
1. Горшков чугунных разных размеров . 1023 штуки.
2. Жаровен . . . . . 60 шт.
3. Задвижек печных . . . . . 265 шт.
4. Дверок герметических . . . . . 80 шт.
5. Колесок тачечных . . . . . 105 шт.
6. Сквородок . . . . . 245 шт.
7. Сошников . . . . . 1845 шт.
8. Поддосок . . . . . 26506 шт.
9. Втулок . . . . . 1300 кил.
10. Части машинные . . . . . 5000 кил.
11. Части чугунные, разные . . . . . 6000 кил.
Все организации, желающие приобрести указанное имущество, должны обратиться в райфо за полученным справком.

Зав. райфо Щеплецов.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА Хромпикового завода 15-го июля ЛЕКЦИЯ

на тему: „История религии и ее классовая сущность“. Обслуживает кино. Начало в 8 часов вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА Хромпикового завода 17-18-го июля звуковая кино-картина ПЕТЕРБУРГСКАЯ НОЧЬ

Начало: 7-30, 9-30 вечера.

КОНКУРС МЕТАЛЛУРГОВ В ДЕЙСТВИИ (Окончание).

Слет ударников вызвал на эосоревнование Н.Сергинский и Старо-Уткинский лесорубы. В этом соревновании необходимо добиться первого места.

Слет является только началом той большой работы, которую необходимо провести среди рабочих леспромхоза, чтобы ускорить работу в два-три раза, чтобы довести руководство каждого отдельного человека, не в картончике, а в рабочем личном не делают по раз

лично конкурса, все лучшее на самостек.

Тов. Сталин в речи на конференции хозяйственников сказал, что „реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать не-новому, наша решимость выполнить план“.

Эта решимость у большинства пролетариев леспромхоза есть. Об этом заявили ударники на прошлом слете, об этом говорит ра-

бота лучших людей леспромхоза, передовых ударников труда Жигаря Шустева, работники Валесовой, бригадира Крюкова, дровосека Степанидина, конюха Баржова и десятков других. Все дело в том, чтобы партийное и профсоюзное руководство возглавило активность масс, организовало трудовой подъем рабочих и перестроило работу в духе требований и задач, поставленных XVII съездом ВКП(б) Я. Бровни.